

为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

我县召开货运司机管控工作警示会

本报讯 12月7日,我在卫体局会议室召开货运管控工作警示会。县委常委、常务副县长史宇荣,县委副书记余伟元出席会议,县直各乡镇(服务中心)负责人参加会议。

会议对近期货运车辆和司机监管不力的典型进行了通报,进一步安排部署了货运司机管控工作。

史宇荣强调,各乡镇各部门要进一步强化思想

高度重视货车车辆和司机管控工作,坚决落实

决策部署,深刻汲取问题教训,压实各方责任,强化

排查,全面摸清底数,以最严格的管理、最严厉

处罚、最严肃的问责,抓实抓好货运车辆和司机管

控工作,共同筑牢长子疫情防控线。

曹杨 宋云

我县衔接乡村振兴工作领导小组召开第七次会议

本报讯 12月2日,我县衔接乡村振兴工作领导在政府五楼会议室召开第七次会议。副县长李出席,县农业农村局、乡村振兴中心、现代农业发展等相关部门分管领导参加会议。

会议对全县巩固脱贫成果衔接乡村振兴2023年项目进行了审查,对全县巩固脱贫成果衔接振兴2023年项目入库进行小组审定。

李晋平强调,要严格审查,紧紧围绕主导产业和农村集体经济,全力以赴抓好项目谋划和入库。要精心实施,扎实做好评审、监督、验收各环节,提升全县巩固脱贫成果衔接乡村振兴入库项目质量。要多提意见,发挥各职能部门作用,把好项目关口,切实做好巩固脱贫成果衔接乡村振兴各项工

王雪瑶 曹杨

县市场局督查“场所码”验码情况

本报讯 为有效发挥“场所码”追溯溯源功能,3日,县市场局组织执法人员对县城内部分市场、饭店等经营场所“场所码”扫码情况进行督查。

督查中,执法人员重点检查各经营场所是否在入口处张贴“场所码”,群众进入经营场所是否佩戴口罩、测量体温、扫码亮码,经营者是否查验“场所码”、行程卡等。同时,积极宣传最新疫情防控规定,各经营户严格落实各项防疫措施,严格执行进店“场所码”、出示健康码和行程卡、测量体温、登记个人信息等规定,严防疫情输入风险,共同筑牢我县疫情防控防线。

泽峰

城市管理综合行政执法队——

助力疫情防控 守护群众健康

本报讯 当前,疫情防控形势严峻、任务艰巨,县城市管理综合行政执法队全体队员主动担当,挺身而出,根据全县疫情防控工作需求,积极支援开展防控工作。

我县主城区范围内共设有16个便民免费核酸点(屋)开展常态化便民核酸检测工作,在各个采样现场,都有城市管理综合行政执法队员不厌其烦地提醒大家戴好口罩,保持安全距离,提前准备好健康码及核酸检测预约码,组织大

山西顺口达服饰有限公司为疫情防控工作人员捐赠物资

本报讯 疫情无情,人间有爱。12月6日,山西顺昇达服饰有限公司举行“抗击疫情 齐心协力 捐赠支援”活动,县委常委、常务副县长史宇荣参加。

活动中,山西顺昇达服饰有限公司向奋战在疫情防控一线的公安、交警、卫体、城管、交通等部门工作人员,捐赠了500件防寒棉衣,总价值30余万元。

史宇荣对山西顺昇达服饰有限公司的善举表示衷心感谢,她指出,山西顺昇达服饰有限公司为

全县抗疫支援物资、奉献爱心,彰显了企业勇于承担社会责任、积极回报社会的高尚情怀。

随后,史宇荣深入公司生产车间进行了检查指导,她要求,企业要切实增强安全防范意识,进一步做好进出人员信息登记、戴口罩、测温扫码等工作,严格落实疫情防控各项措施和要求;各有关单位要一如既往地支持中小企业发展,开展针对性服务,协调解决企业遇到的困难和问题,全力做好服务保障工作,推动企业发展壮大。

宋云

曹杨 王雪瑶

我县召开农业农村重点工作调度会

本报讯 12月2日,全县农业农村重点工作调度会在政府五楼会议室召开。副县长李晋平出席,县农业农村局、现代农业发展中心、乡村振兴发展中心等有关单位及各乡镇(服务中心)主要负责人参加。

会上,县现代农业发展中心、农业农村局、乡村振兴发展中心分别对“清化收”全省考核准备、一产固投、“一县一业”、农村改厕等工作进行了安排部署。

李晋平强调,要认真盘点今年农业农村各项工作,全面梳理工作完成情况,进一步查漏补缺,奋力完成全年各项目标任务。要及早谋划明年各项工作,紧盯目标任务,对照任务清单,加大推进力度,全力推动我县农业农村各项工作取得新突破。要抓好当前重点工作,坚持问题导向,补齐短板弱项,从快从严从紧落实各项工作举措,不断开创全县农业农村工作新局面。

曹杨 王雪瑶

我县开展122“全国交通安全日”主题宣传活动

12月2日,县交警大队联合城市管理综合执法大队、环卫等单位开展以“文明守法 平安回家”为主题的122“全国交通安全日”主题宣传活动,共同构筑道路交通事故预防第一道防线。

活动中,交警队民警分别深入县城汽车站、大型商超、主干道,向过往群众宣传骑乘摩托车、电动车出行佩戴头盔和驾驶机动车系安全带的安全性和重要性,并讲解超速行驶、酒驾醉驾、无证驾驶等重点违法行为带来的严重后果,呼吁大家时刻注意交通安全,广泛参与,文明出行,自觉遵守交通法律法规,做良好的交通秩序参与者、维护者和推动者。

活动通过摆放宣传展板、悬挂条幅、发放交通



安全宣传资料等方式进行,内容丰富,形式多样,共发放宣传单页1500余份,有效扩大了宣传教育活动的影响力,营造了严格遵守交通法规、自觉维护良好秩序、携手治理交通环境的良好氛围。

张晓君

我县召开林长制工作推进会

本报讯 12月2日,我在政府五楼会议室召开林长制工作推进会。副县长李晋平出席,县林业局各乡镇主要负责人参加会议。

会上,县林业局就林业卫片执法、护林防火造林等工作进行了安排部署。

李晋平强调,要高度重视,切实增强全面推行林长制的政治自觉,不折不扣抓好林长制贯彻落实,重点对护林防火、植树造林等工作进行排查再梳理,持续加强林业生态保护,牢牢守住这个宝贵的生态资源;要加强执法,依法严厉打击涉林违法犯罪行为,达到查处一个,震慑一片的目的,切实筑牢生态安全屏障。

曹杨 王雪瑶

我县召开招商引资统计指标协调推进会

本报讯 12月6日,副县长胡红星在县政府会议室主持召开招商引资统计指标协调推进会。镇(服务中心)及县招商、发改、统计等相关单位人参加会议。

会上,县招商中心通报了1-10月份招商引资完成情况,并对下一步工作进行了安排部署。

胡红星要求,要统一思想,提高站位,进一步做好招商引资工作的责任感、使命感、紧迫感,不折不扣完成好县委县政府安排的各项目标任务。要明责,抓好落实,抢抓剩余时间,紧盯目标任务,把招商引资,切实把招商引资各项目任务抓实抓好,要统筹兼顾,协调到位,树立大局意识,坚持联动、齐抓共管,形成强大工作合力,推动招商引资取得扎实成效。

马勇

县住建局开展建筑工地疫情防控专项检查

本报讯 12月7日,县住建局工作人员先后到西区、民生嘉园一期等建筑工地进行疫情防控专项检查,确保建筑领域各项疫情防控措施落到实处。

在各建筑工地,住建局工作人员认真查看了值守记录、消毒消杀台账、出口扫码登记测温、核酸检测、戴口罩等防疫措施落实情况。

检查组要求,各建筑工地要慎终如始抓好疫情防控工作,全面掌握人员流动情况,禁止无关人员进入工地,加强工地封闭管理,管理人员管控,督促做好个人防护,确保工人生命安全和身体健康。化疫情信息上报,做好测温、扫码、登记、防疫物资、环境消杀、核酸检测等工作,织牢织密建筑“防疫网”。

浩东 燕

长子县机关事业单位领证独生子女父母退休时一次性奖励对象县级公示

按照《长子县人民政府办公室关于印发长子县机关事业单位领证独生子女父母退休时一次性奖励实施方案的通知》的文件精神,现将我县机关事业单位领证独生子女父母退休时一次性奖励对象6人公示如下,请予以监督举报。

举报电话:0355-8322339

公示时间:2022年12月8日至2022年12月14日

具体名单附后

一田种苗:精细化管理 提升种苗品质

工人们正在精心打理,默契地配合着,忙碌而有序。

“苗好五成收,种好一半功。”

为了进一步提高育苗效率和种苗质量,今年园区

投资了1000万元,新建10000平米连栋温室大棚和

5000平米日光温室大棚,建成后,将配套投入一系列